
 
 

 

 

Mala scena proslavila 20. rođendan 

 
 

»Put Male scene nije bio uvijek lak, ali se sada nalazi uz bok europskim kazalištima«, 

istaknula je autorica monografije o Maloj sceni Katarina Kolega 

 
 
Sinoć je u kazalištu Mala scena održana svečana proslava dvadeset godina rada vodećeg 

hrvatskog kazališta za djecu i mlade. Vitomira Lončar i Ivica Šimić su predstavili monografiju 

„Mala scena – dvadesetogodišnje putovanje“ autorice Katarine Kolega, otvorili izložbu skica 

poznate scenografkinje Dinke Jeričević te su se uz kratki film i prezentaciju prisjetili 

najvažnijih događaja i osoba koji su obilježili život ovog kazališta. Svečanost je, kao i prije 

dvadeset godina, otvorila harfistica Branka Janjanin.  

 

Proslavi su se, s mnoštvom poklona i čestitki, pridružili brojni dugogodišnji suradnici i 

prijatelji kazališta, kao što su Nataša Janjić, Larisa i Goran Navojec, Nada Rocco, Perica 

Martinović, Darko Janeš, Džimi Jurčec, Ankica Dobrić, njemački redatelj Jürgen Flügge i drugi. 

Čestitku u ime ministra kulture, mr.sc. Bože Biškupića pročitao je državni tajnik Zoran Šikić, a 

nazočne je pozdravila zamjenica zagrebačkog gradonačelnika Jelena Pavičič Vukičević. 

Rođendanu su nazočili i Srećko Šestan, pomoćnik Ministra kulture te Duško Ljuština, ravnatelj 

kazališta Kerempuh. 

 

Ministar kulture je u svojoj čestitci napisao: „Vitomira Lončar i Ivica Šimić stvorili su svojom 

izuzetnom stvaralačkom energijom i ustrajnošću istaknuto privatno hrvatsko kazalište za 

djecu i mlade - kazalište Malu scenu. Slijedeći svoju kazališnu misiju, stvarali su hrvatsko 

profesionalno kazalište za djecu i mlade, otvarali nove puteve umjetničkog stvaralaštva na 



najvišoj umjetničkoj razini, i u suradnji s najistaknutijim hrvatskim kazališnim umjetnicima 

promovirali hrvatske autore, ali i najveće svjetske naslove. Danas je to prepoznatljivo i 

moderno kazalište za djecu i mlade, čiji uspjesi i nastojanja daju izuzetan doprinos hrvatskom 

profesionalnom stvaralaštvu za djecu i mlade.” 


